
  

A Századvég Gazdaságkutató Zrt. gyakornokokat keres 
 
A Századvég Gazdaságkutató Zrt. Gazdaságpolitikai Kutatóműhelye olyan, az elemzői 
munka iránt érdeklődő fiatalokat keres, akik 
 

 jó elemző készséggel, stratégiai gondolkodással és lényeglátással rendelkeznek;  
 önálló munkavégzésre képesek és hajlandóak – akár távmunkában is; 
 képesek magyar és angol nyelvű (esetleg francia és német nyelvű) szakmai 

anyagok felkutatására, feldolgozására és strukturált összefoglalására; 
 jól kezelik a legelterjedtebb kereső, szöveg- és táblázatszerkesztő, illetve 

prezentáció-készítő programokat; 
 jó íráskészséggel rendelkeznek, jól ismerik és használják a magyar nyelvet; 
 rugalmasan, de legalább heti 20 órában rendelkezésre tudnak állni, és 

esetenként többletmunkát is tudnak vállalni; 
 legalább alapszintű gazdaságstatisztikai és ökonometriai ismeretekkel 

rendelkeznek. A kiválasztás során előnyt jelent a gazdaságstatisztikai programok 
terén való jártasság; 

 még minimum egy félévig rendelkeznek aktív hallgatói jogviszonnyal. 
 
A munkavégzés részben távmunkában, részben a Gazdaságkutató III. kerületi irodájában 
történik. A díjazás alapbérből és teljesítménybérből tevődik össze. 
 
A gyakornoki program keretében nemcsak a Gazdaságpolitikai Kutatóműhely 
tevékenységét ismerik meg, hanem a Gazdaságkutató más területeit is. 
 
A jelentkezőktől az alábbiakat kérjük: 
 

 magyar és angol nyelvű CV és rövid motivációs levél; 
 egy minimum 4, maximum 10 diából álló, magyar nyelvű, grafikus (saját kézzel 

szerkesztett grafikonokra épülő) prezentáció, amely szemléletesen bemutatja, 
elemzi az alábbi témák valamelyikét: 

o a magyar gazdaság hosszú távú versenyképességét meghatározó 
legfontosabb gazdaságpolitikák és a területen jelentkező kihívások 
ismertetése; 

o a hazai közoktatás előtt álló kihívások és megoldási javaslatok nemzetközi 
jó-gyakorlatok alapján; 

o foglalkoztatás-élénkítés lehetőségei a gyakorlatban. 
 
Jelentkezni e-mailben lehet a fentiek csatolásával és a Gazdaságpolitikai 
Kutatóműhely megjelölésével a gyakornok@szazadveg-eco.hu címen. 

mailto:gyakornok@szazadveg-eco.hu

